PelwleHMe 3aaau C
TeMbl
MHOYKTUBHOCTDb



1. 3a 5 MC MarHuMTHbIM MOTOK,
NMPOHMU3bIBAOWMUN KOHTYp, YObiBaeT c 9
no 4 mMB6. Hantv 34C wHAYKUMM B
KOHTYype.

2. Hautmu  cKkopoctb  M3MeHeHMuA
MarHMTHOro mMnOTOKa B coJieHouae wms3
2000 BMTKOB npu BO3OYXOEHUU B HEM
24C nuaykumm 120 B.

3. KakoBa MHAYKTUBHOCTb KOHTYpaA,
ec/iM nNpu cune ToKa 5 A B HeM
BO3HMKAeT MarHMTHbIM NoToK 0,5 MB6?




4. Kakol MarHUTHbIM MNOTOK BO3HMKAaeT B

KOHTYpe MHAYKTMBHOCTbIO 0,2 MIH npu
cune toka 10 A?

5. HauTM MHAYKTUBHOCTb NPOBOJAHUKA, B
KOTOPOM MNpMvM pPaBHOMEPHOM MH3MEHEHUMU
CU/bl TOKA Ha 2 A B TeyveHue 0,25 c
Bo306yxaaetca 34C camonHaykumum 20 MB.

6. KaKas 24C CaMOMHAYKUUHN
BO30OyXXAaeTca B OOMOTKe 3JIeKTpOMarHuTa
MHAYKTUBHOCTbIO 0,4 'H Nnpy paBHOMEPHOM

M3MEHEHMM CU/Ibl TOKA B HEeM Ha 5 A 3a
0,02 c?




7. HautM >3Heprmw MarHMTHOro mnonA
cosieHouaa, B KOTOPOM Npu cuae ToKa 10 A
BO3HMKaeT MarHuTHbIX notokK 0,5 B6.

8. Kakou ponxHa ObiTb Cula TOKa B
oOMOTKe Aapoccens HMHAYKTMBHOCTbO 0,5
H, YTOObI 3HEprmMa NoJia oKasalaCb paBHOM
1 [Ax?

9. KaKoBa MHAYKTUBHOCTb BUTKA
NPOBOJIOKM, ec/iu nNpu cune ToKa 6,0 A
co34aeTcA MarHMTHbIM nNoToK 12 MB6?
3aBUCHUT M1 UHAYKTUBHOCTb BMTKA OT CMUJIbI
TOKa B HEM!?




11. Hamaute 3Hepruwo MarHuTHoro nonfa 12.
Mo KaTtywkKe Te4veT TOK 10 A. [lpuM KaKkou
MHOAYKTMBHOCTM  KaTyllKM  3Heprua  ee
MarHMTHoro nonsa éyaet pasHa 6,0 [X?




